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Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Instalar novo
guarda-corpo ao longo

de toda calçada.

Refazer vagas de
veículos

HAIM

TIGR

MORU

HAIM

HAIM

TIGR

TIGR

TIGR

MORU

MORU

TIGR

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

AMPLIAÇÃO 02

AMPLIAÇÃO 01

Ponto de água
existente

Ponto de água
existente

DRFR

Tampa metálica
CEB

Restaurar
esquadria

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Inserir faixa zebrada
na pista, para
percurso de PCD.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Instalar novo
banco de concreto

Reformar rampa
e instalar corrimão

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível
do patamar.

Rebaixar piso para o
nível da rua e instalar

meio-fio

Instalar placas de
concreto 50x50cm

no piso.

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Ponto de água
existente

Ponto de água novo

Ponto de água novo

Vasos com
pau-d´ água

Trocar a terra dos
canteiros

ESTACIONAMENTO

Grelha

Bueiro
existente

Construir jardim baixo.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Inserir faixa zebrada na pista,
para percurso de PCD.

Inserir faixa de
pedestre.

Reformar
rampa.

Reformar rampa.

Ampliar calçada de
concreto para 1.50m

Ampliar
calçada
para 1.50m

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra
dos canteiros

Instalar novo
banco de concreto

Ponto de água
novo

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

PANO
44m²
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Bicicletário
a instalar

Construir Faixa de
pedestre elevada

(Ver det. prancha 11/11)
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Tampa metálica
CEB

Restaurar
esquadria

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Inserir faixa zebrada
na pista, para
percurso de PCD.

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Instalar novo
banco de concreto

Reformar rampa
e instalar corrimão

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível
do patamar.

Rebaixar piso para o
nível da rua e instalar
meio-fio
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PANO
74m²

SAOF
6m²

MACH
12m²

PANO
27m²

SAOF
8m²

MACH
3m²

RHSI
10 mud

SAOF
3m²

MACH
3m²

PANO
82m²

CILI

CILI

HAIM

TIGR

MORU

HAIM

HAIM

TIGR

TIGR

TIGR

MORU

MORU

TIGR

Instalar placas de
concreto 50x50cm
no piso.

OFICIAL

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Ponto de água
existente

Ponto de água novo

Ponto de água novo

DRFRVasos com
pau-d´ água
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G H
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J

Bicicletário a
instalar

OFICIALOFICIAL

Grelha

Bueiro
existente

Jardim baixo

Construir jardim
baixo.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Inserir faixa zebrada na
pista, para percurso de

PCD.

Inserir faixa de
pedestre.

Reformar
rampa.

Reformar rampa.

Ampliar calçada de
concreto para 1.50m

Ampliar
calçada
para 1.50m

MICA
58m²

PANO
278m²

MACH
10m²

A03

A02

A01

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra
dos canteiros

Instalar novo
banco de concreto

Ponto de água
novo

GUARITA

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

Construir Faixa de
pedestre elevada
(Ver det. na prancha
11/11)
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LEGENDA  DE INSTALAÇÕES E MOBILIÁRIO URBANO

Lixeira - De acordo com padrão ja utilizado no Senado

Bituqueira- De acordo com padrão ja utilizado no Senado

A00

Grelha metálica para coleta de águas pluviais

Árvores existentes de grande e médio porte

Ponto de água com torneira (03 pontos novos)PONTO DE ÁGUA

PISO EM CONCRETO 

LEGENDA  DE MATERIAIS

Piso tátil de alerta em placas de concreto 25x25cm na cor vermelhaPISO TÁTIL

Refletor LED - 3000K-de acordo com padrõ do senado (luz amarela)

Observação:
* Todas as vegetações devem estar de acordo com a tabela e planta de paisagismo;
** As arvores numeradas em planta devem permanecer.
*** O quantitativo de terra deve ser avaliado no local antes do início da obra para verificar se os níveis solicitados para a

terraplenagem foram respeitados ou se é necessário algum ajuste.
*** Todos os canteiros devem receber terra vegetal nova, adubada, livre de ervas daninhas.

Legenda de plantío, indica a área e o tipo de vegetação.

A00

Indicação de Taludes

Árvore existente no local, deve permanecer.

Ponto hidráulico, torneiras de jardim ( 03 pontos novos)

SÍMBOLO GÊNERO QTD. DESCRIÇÃO

-

06

16

CÓDIGO
ÁREA

LEGENDA DE SÍMBOLOS

SÍMBOLO PORTE NOME POPULAR

Limoeiro

Amoreira

NOME CIENTÍFICO

Citrus × limon

Morus

OBS. ÁREA (m²)/ mudasSIGLA

CILI

MORU

TABELA DE VEGETAÇÃO

Grama BatataisPANO Paspalum Notatum 581m²

02 mudas

Ipê-roxo Handroanthus impetiginosusHAIM

Quaresmeira Tibouchina granulosaTIGR NOVACAP

Três Marias, Bouganvile Flores cor de rosaBougainvillea glabraBOGL 32 mudas

Sálvia Salvia officinalisSAOF

Camomila Matricaria chamomillaMACH

EXISTENTE EXISTENTEXXXX -

NOVACAP

NOVACAP

Sansão do campo NativaMimosa caesalpiniifoliaMICA

Nativa/NOVACAP

NOVACAP

Azaléia Flores cor de rosaRhododendron simsiiRHSI

Piso Grama Piso de concreto com
grama Batatais

PIGR -

17m²

28m²

74 mudas

58m²

03 mudas

05 mudas

03 mudas

A00

Poste de iluminação de acordo com padrõ do senado  (luz amarela)

PISO

Vasos em concreto com Dracenas VASOS

Pau-d´água Dracaena fragransDRFR 08 mudasARVORE

POSTE 06

PISO

ARBUSTO

ARBUSTO

ARVORE

FLOR

SUBARBUSTO

ARVORE

ARBUSTO

ARVORE

ARVORE

VEGETAÇÃO -

ÁRVORE

TALUDES

HIDRÁULICA

29

08

LIXEIRA

BITUQUEIRA

GRELHA -

ÁRVORE 16

06

ITEM NOME QTD. DESCRIÇÃO

-

REFLETOR 23

ARVORE

FORRAÇÃO
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